
Високи  представник  и
специјални представник ЕУ ће
обавити  серију  разговора  са
лидерима БиХ

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Мирослав
Лајчак,  данас  је  отворио  серију  билатералних  разговора  са
политичким лидерима из БиХ. Високи представник и специјални
представник  ЕУ  намјерава  да  се  позабави  низом  отворених
политичких питања, како би се изградио политички консензус и
обезбиједило  да  се  у  мјесецима  који  слиједе  не  заустави
напредак  у  БиХ.  Данас  се  у  Сарајеву  високи  представник  и
специјални  представник  ЕУ  састао  са  предсједником  СДА,
Сулејманом Тихићем.

Високи представник и специјални представник ЕУ и предсједник
СДА  разговарали  су  о  именовању  омбудсмана  БиХ.  “Поновно
покретање  овог  процеса  од  нуле  представљало  би  непотребно
одгађање”,  рекао  је  високи  представник  и  специјални
представник  ЕУ.  ”Парламент  мора  да  нађе  начин  да  усклади
ставове о кандидатима из реда Бошњака и Хрвата и оконча овај
процес што је прије могуће. ”

Осврнувши се на активности које предстоје на јесен, високи
представник и специјални представник ЕУ апеловао је да се
покаже спремност да се ријеше питања државне имовине и имовине
одбрамбених структура, а одредбе о Дистрикту Брчко уврсте у
Устав  БиХ.  ”Транзиција  OHR-а  се  неће  спровести  по  сваку

https://www.ohr.int/%d0%b2%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%ba%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d0%ba-%d0%b8-%d1%81%d0%bf%d0%b5%d1%86%d0%b8%d1%98%d0%b0%d0%bb%d0%bd%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4-55/
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цијену”, рекао је Лајчак, “али она долази. ”

Високи представник и специјални представник ЕУ и предсједник
СДА су разговарали о забрињавајућим дешавањима у средњој школи
у Стоцу. Високи представник и специјални представник ЕУ је
потврдио да прати ово питање и да је неприхватљиво да “дјеца
буду таоци политике”. Лајчак је потврдио да очекује да та
ситуација хитно буде ријешена.

Сада када је потписан Споразум о стабилизацији и придруживању,
високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  и  Сулејман
Тихић  су  се  сложили  да  би  састанак  страначких  лидера  из
владајуће  коалиције  на  државном  нивоу  обезбиједио  бржи
напредак на путу ка Европи.


